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1. Consiliere elevi Colegiul Tehnic Aurel Vlaicu din Arad 

În data de 15. 01. 2019 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a fost 
prezent la Colegiul Tehnic Aurel Vlaicu unde a prezentat oferta UAV. În plus 
cu fost consiliaţi în carieră peste 30 de elevi ai liceului. 

 

 

 

2. În data de 16. 01. 2019 reprezentanți CCOC din cadrul UAV Arad a  
fost prezent la firma EMDEP România, unde a stabilit detaliile unui 
un parteneriat în ceea ce privește practica studenților. UAV şi firma 
EMDEP România vor încheia un protocol de colaborare în vederea 



realizării perioadei de practică a studenţilor dar și a prezentării 
ofertelor de muncă pentru absolvenții universității.  

 

 

 

3. Participare la Gala Atletismului Românesc  
 

În data de 17 ianuarie Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a  fost 
invitat de Federaţia de Atletism din România la Gala Atletismului Românesc. 
Evenimentul s-a desfăşurat la Bucureşti, unde au participat cele mai mari 
personalităţi în domeniul sportului din România. UAV şi FRA vor avea 
discuţii în perioada următoare pentru deschiderea cursului de Organizator 
evenimente sportive precum se va încerca organizarea în comun a unor 
evenimente de talie naţională şi internaţională. 



 

 

4. Cariera şi elevii de liceu 

 

În data de 22 ianuarie Centrul de Orientare a fost prezent la Colegiul 
Tehnic de Construcţii şi Protecţie a Mediului. Proiectul derulat cu 
CJRAE are ca scop orientarea elevilor de liceu spre cariera care li se 
potriveşte şi continuarea studiilor potrivite carierei alese. 

 

 

 

5. Consiliere la Liceul cu Program Sportiv 

 



În data de 29. 01. 2019 a fost prezent la Liceul cu Program Sportiv, unde 
le-am vorbit elevilor de clasa a 12-a despre importanţa carierei. În 
prezentarea realizată de CCOC din cadrul UAV Arad, a fost transmis 
tinerilor importanţa alegerii domeniului de studii potrivit şi mai ales 
recomandarea de a alege o carieră care li se potriveşte. 

 

 

6. Consiliul Naţional al Rectorilor  
 
În perioada 7-9 februarie Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră 
a făcut parte din echipa de organizare a Conferinţei Naţionale a 
Rectorilor, organizată în premieră de Universitatea Aurel Vlaicu din 
Arad. Evenimentul a strâns la Arad rectori, prorectori, reprezentanţi ai 
tuturor universităţilor din România precum şi reprezentanţi la cel mai 
înalt nivel din Ministerul Educaţiei Educaţiei Naţionale precum şi din 
Miniterul Cercetării.  
 

 



7. Consilierea elevilor Colegiul Sabin Drăgoi 

În data de 12 februarie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră 
din cadrul UAV a organizat întâlnirea cu elevii  din clasele a 11-a şi a 12-a de 
la Colegiului Sabin Drăgoi din Arad. Principalele teme abordate au vizat 
modalitatea de alegere a carierei, a tipului de studii şi mai ales cum vocaţia 
poate crea oportunităţi pentru tineri. Au fost prezenţi peste 50 de elevi care au 
ţinut să evidenţieze importanţa întâlnirilor de acest gen, unice pentru ei până 
în prezent. 

 

 

8. Întâlnire cu elevii Liceului Caius Iacob din Arad 

Consilierea elevilor în carieră a continuat în data de 19 februarie la Liceul 
Caius Iacob din Arad. La întâlnirea cu CCOC din cadrul UAV Arad au 
participat peste 60 de elevi. Pe parcursul a aproape două ore au fost 
prezentate cele mai bune oportunităţi de continuare a studiilor, corelate cu 
alegerea unei cariere de succes. Elevii au fost învăţaţi cum să realizeze un CV 
şi au aflat de ce este important să îşi continue studiile, conform vocaţiei pe 
care o au.  



 

 

9.  Întâlnire cu angajatorii din Arad 

Zeci de firme au participat la întâlnirea organizată la sediul rectoratului 
Universităţii Aurel Vlaicu din Arad. Evenimentul a fost organizat de 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Arad în colaborare cu Centrul de 
Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul UAV. Pe lângă noutăţile în 
domeniu, companiile arădene au primit invitaţia de a participa la bursa 
locurilor de muncă UAV, organizată în data de 12 martie 2019. Potrivit 
angajatorilor, acest tip de întâlniri este foarte util, având în vedere problemele 
de personal cu care se confruntă companiile.  

 

 

 

10.  Bursa locurilor de Muncă UAV  prezentată la Timişoara 



 

Firmele din Timişoara au fost invitate să participe la Bursa Locurilor de 
Muncă UAV 2019. În data de 27. 02. 2019, CCOC a organizat mai multe 
întâlniri cu firme din Timişoara pentru a prezenta avantajele participării la 
Bursa Locurilor de Muncă UAV 2019. Discuţiile s-au purtat pe nevoile pe care 
le au companiile şi modul în care se pregătesc studenţii UAV.   

 

 

11.  Întâlnire directorii de licee din Arad 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul Universităţii Aurel 
Vlaicu din Arad se implică în promovarea şi susţinerea unităţilor şcolare din 
Arad în vederea dezvoltării abilităţilor şi competenţelor elevilor şi 
absolvenţilor de liceu. În acest sens, în data de  5 Martie 2019 am participat la 
o întâlnire cu toţi directorii de licee şi colegii din Arad unde am prezentat 
evenimentele pe care Universitatea Aurel Vlaicu din Arad le va organiza în 
perioada următoare. În acest sens, a fost prezentată acţiunea Ziua Porţilor 
Deschise dar şi vizite ale companiilor în cadrul universităţii noastre. S-a pus 



accent pe dezvoltarea abilităţilor şi îndrumarea absolvenţilor de liceu spre 
studiile universitare.  

 

12.  În data de 5 Martie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră din cadrul UAV  a organizat o şedinţă de consiliere cu elevii 
claselor a 11 –a şi a 12-a de la Liceul Tehnologic Francisc Neuman din 
Arad. Au fost prezenţi aproape 30 de elevi. Temele prezentare s-au 
referit la alegerea carierei şi a formei de studiu. Realizarea unui CV şi 
cel mai important, cum ne proiectăm viitorul. Evenimentul a fost de 
un real succes, UAV fiind inițiată să facă astfel de prezentări şi în 
perioada următoare.  

 

 

 

13.  Întâlnire cu firme din Cehia 



În zilele de 7 şi 8 Martie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a 
din cadrul UAV  a fost prezent la Praga, Cehia în cadrul unui program de 
schimb de experienţă cu companiile străine. În cele două zile au avut loc mai 
multe întâlniri cu reprezentanţii unor companii din Cehia, interesate de 
stabilirea unor parteneriate cu universităţi din regiune. Sunt căutaţi în special 
studenţi din cadrul Facultăţii de Inginerie. În urma acestor întâlniri, s-a 
stabilit posibilitatea încheierii unor protocoale de colaborare pentru ca 
studenţii Universităţii Aurel Vlaicu din Arad să realizeze stagii de practică în 
Cehia. 

 

 

14. Bursa Locurilor de Muncă UAV 

 

În data de 12 Martie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a 
organizat Bursa Locurilor de Muncă UAV 2019. Evenimentul s-a 
desfăşurat în Complexul M din Micalaca, unde au fost prezente 
aproximativ 40 de companii. Cu această ocazie, am oferit şansa de a se 
angaja pentru un număr de aproximativ 1000 de studenţi şi absolvenţi ai 
universităţii noastre. Compania Coficab a realizat o prezentare la care au 
fost prezenţi 250 de studenţi. Invitatul de onoare al evenimentului a fost 
pilotul de raliuri Vali Porciştean, care a stat de vorbă cu studenţii UAV.  

 



 

 

15.  Vizită la Liceul Tehnologic Iuliu Moldovan 

 

În data de 14 martie CCOC a realizat o prezentare la Liceul Tehnologic 
Iuliu Moldovan. Au fost prezenţi 23 de elevi cărora le-am arătat 
importanţa alegerii carierei care li se potriveşte cel mai bine. Elevii au 
aflat despre specializările realizate în cadrul UAV, au simulat un interviu 
de angajare şi şi-au prezentat domeniile de studiu de care sunt interesaţi. 

 

 

 

16.  Prezentarea oportunităţilor de studiu 

 



Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a fost prezent în mijlocul 
elevilor de clasa a 12-a de la Colegiul Naţional Preparandia Dimitrie 
Ţichindeal din Arad. Aici, în prezenţa a 36 de elevi, au fost prezentate 
oportunităţile de studiu şi a fost realizat un traiect al carierei pentru cei 
prezenţi. Prezentarea a durat mai bine de două ore, timp în care, mulţi 
dintre viitorii absolvenţi şi-au schimbat planul de carieră, cel iniţial 
considerând că nu a fost realizat cu informaţii corecte despre viaţa de 
student sau despre cea de antreprenor. 

 

 

 
 
17.  Ziua Porţilor Deschise la compania Finprom 

 

Ziua Porţilor Deschise la Finprom! Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră a organizat în colaborare cu compania Finprom, o sesiune de 
prezentare a companiei arădene. Finprom are la Arad aproximativ 400 de 
angajaţi din care mai bine de 200 sunt studenţi sau absolvenţi ai Universităţii 
Aurel Vlaicu din Arad. La acest eveniment, au fost prezenţi peste 70 de 
studenţi care au aflat despre activitatea acestei companii, despre ofertele de 
muncă şi au vizitat compartimentele în care sunt disponibile locuri de muncă. 

 



 
 

18.   Prezentarea oportunităţilor prin Erasmus + 

 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a participat la 
prezentările realizate de Departamentul Erasmus +, din cadrul UAV. 
Aici au fost prezenţi aproape 100 de studenţi care au aflat despre 
posibilitatea de a studia la universităţi partenere din Uniunea 
Europeană. Cu această ocazia a fost prezentată şi oportunitatea de a 
realiza stagiul de practică la companii din străinătate, pentru care 
Comisia Europeană a cordă finanţare prin Erasmus +. 
 

 

 

19.  Ziua Porţilor Deschise la UAV 2019-12-18 

În ziua de 25 Martie, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a  
organizat Ziua Porţilor Deschise la Universitatea Aurel Vlaicu din Arad. 
Fiecare facultate din cadrul UAV Arad a realizat un stand la care a 



prezentat oferta educaţională a universităţii noastre. În plus, au fost 
tipărite 1000 de pliante cu oferta educaţională, pliante ce au fost 
distribuite vizitatorilor cu ajutorul studenţilor de la Liga Studenţilor 
UAV. Cu această ocazie, au trecut pragul Universităţii Aurel Vlaicu din 
Arad peste 900 de elevi din Arad şi peste 100 de cadre didactice. 
Evenimentul a fost un real succes, absolvenţii de liceu având ocazia să 
interacţioneze cu actualii studenţi ai UAV, mulţi dintre ei, fosşti colegi de 
liceu cu elevii care s-au aflat în vizită. 

 

 

20.  Prezentarea oportunităţilor pentru elevi 

 

În data de 26 Martie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră 
din cadrul UAV Arad a fost prezent la Colegiul Tehnic Alimentar din 
Arad. Aici, în prezenţa a aproape 100 de elevi au fost prezentate 
oportunităţile de studiu pentru absolvenţi. Elevii au avut ocazia să înveţe 
cum să îşi realizeze un CV, cum să se pregătească pentru un interviu de 
angajare şi cum să aleagă specialitatea de studiu. 

 



 

 

21.  Ziua Porţilor Deschise la Colegiul Tehnologic de Industrie Alimentară 
din Arad 
 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a participat în data de 28 Martie 
2019 la Ziua Porţilor Deschise de la Colegiul Tehnologic de Industrie 
Alimentară Arad. La eveniment au fost prezenţi reprezentanţi ai mai multor 
şcoli gimnaziale şi licee din Arad. În cadrul evenimentului a fost evidenţiată 
buna colaborare dintre Universitatea Aurel Vlaicu din Arad şi CTIA Arad, 
din ultimii ani. Acest lucru este materializat prin continuarea studiilor de 
către absolvenţii CTIA la UAV Arad. Mai mult, cele două instituţii sunt 
partenere în organizarea unor evenimente comune.  

 

 

 

22.  Vizită Liceu Henri Coandă 



Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, prin intermediul Centrului de Consiliere 
şi Orientare în Carieră a organizat o întâlnire cu elevii Liceului Tehnologic de 
Transporturi Auto Henri Coandă din Arad. Temele principale de discuţie au 
fost legate de alegerea carierei potrivite iar elevii au fost învăţaţi cum să îşi 
aleagă cel mai bun domeniul de studiu. Discuţiile interactive cu absolvenţii 
acestui liceu a arătat încă o dată necesitatea dezvoltării centrelor de carieră, 
care le pot oferi elevilor o descriere a ceea ce trebuie să facă pentru 
continuarea studiilor, imediat după absolvirea liceului. 

 

 

 

23. Întâlnire cu studenţii pentru meseriile viitorului 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a răspuns invitaţiei venite din 
partea Ligii Studenţilor din Cadrul Universităţii Aurel Vlaicu din Arad, 
pentru a participa la o întâlnire cu studenţii. Unul dintre subiectele abordate a 
fost în ce măsură, studiile şi programele derulate de CCOC vin în ajutorul 
studenţilor la momentul potrivit. Au fost prezentate parteneriatele pe care 
UAV le are cu peste 50 de companii din vestul ţării au fost prezentate variante 
de efectuare a programului de practică şi a vizitelor la companii. Un subiect 
aprins a fost legat de meseriile viitorului. În acest sens, CCOC a prezentat un 
materiale de cercetare care arată că 85% din meseriile care vor fi în anul 
2030, nici măcar nu au fost încă inventate. 



 

 

 
24. Vizită la Compania Brochot Fashion 

 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a organizat o vizită cu studenţii 
Facultăţii de Design la compania Brochot Fashion. Aceasta este una dintre 
cele mai importante companii din lume în domeniul designului şi al modei, 
realizând peste 25 de mii de tipuri de nasturi şi capace de parfumuri pentru 
cele mai renumite companii din lume. Studenţii au interacţionat cu angajaţii 
companiei şi au primit oferte de a lucra la crearea unor produse vestimentare 
din nasturi sau alte materiale derivate din activitatea companiei. În plus, 
compania a anunţat că lansează special pentru studenţii UAV, un concurs de 
realizare a unui colorit interesat de nasturi. 

 

 

 



 

25.   Participare la Concurs Regional  
 
În data de 16 aprilie 2019  Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a  
participat la  Concursul Regional „ Cercetăm, analizăm, experimentăm, 
aplicăm şi comunicăm” organizat de Colegiul Tehnologic de Industrie 
Alimentară Arad, iar reprezentantul CCOC Vasile Blidar fiind 
nominalizat să facă parte din juriul care a selectat proiectele participante 
la eveniment. Tot în cadrul concursului a avut loc o sesiune de 
comunicări ştiinţifice, în care a fost prezentat lucrarea intitulată „ 
Meseriile viitorului”.  
 

 
 
 
26. Propunere legislativa pentru consilierii de carieră 
 

În perioada 17. 04. 2019 – 19- 04. 2019, Centrul de Consiliere şi 
Orientare în Carieră participat la Timişoara,  la proiectul intitulat „ ONG –
uri, actori relevanţi în societatea civilă”, organizat de Asociaţia Consilierilor 
Români. În cadrul proiectului s-au făcut propuneri pentru formmularea unei 
iniţiative legislative, care sa stea la baza dezvoltării domeniului de pregătire a 
carierei pentru studenţi precum şi implicarea instituţiilor publice în 
dezvoltarea consilierii de carieră. În urma acestei consultări, ACR a iniţiat un 



proiect de lege care va fi înmânat specialiştilor din Ministerul Educaţiei 
Naţionale.  

 

 

 

27.   Consiliere în carieră pentru viitorii studenţi 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul UAV a fost prezent în 
data de 7 mai 2019,  în mijlocul elevilor de clasa a 12-a de la Liceul Teoretic 
Adam Muller Guttenbrunn din Arad. La eveniment au fost 56 de elevi care au 
intrat în contact cu propunerile UAV pentru continuarea studiilor precum şi 
realizarea unui plan de carieră. S-a discutat despre modalitatea în care viitorii 
studenţi îşi aleg domeniul de studiu, care sunt meseriile viitorului dar mai ales 
care sunt variantele de angajare după finalizarea studiilor la Universitatea 
Aurel Vlaicu din Arad.  

 

 

28.   Schimb de experienţă în Portugalia 



 
În perioada 13 – 17 mai 2019 Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră a participat la un schimb de experienţă la Escola Superior de 
Educatie - Politehnica de Coimbra, din Portugalia. Acest schimb de 
experienţă a fost realizat în cadrul Programului de mobilitate Erasmus +. 
Pe parcursul perioadei petrecută în cadrul universităţii din Portugalia 
reprezentatntul CCOC Vasile Blidar a luat parte la activităţile 
desfăşurate de Departamentul de Consiliere şi Orientare din cadrul 
universităţii mai sus amintite. În acest interval a luat parte la activităţi de 
consiliere a studenţilor, la o sesiune de realizare a unui portofoliu pentru 
studenţii aflaţi în ultimul an de studiu şi care doresc să îşi găsească un loc 
de muncă sau să îşi schimbe locul de muncă imediat după absolvire şi în 
acelaşi timp a urmărit modalitatea prin care studenţii din Portugalia sunt 
consiliaţi în căutarea unui loc de muncă. În aceste condiţii au fost 
observate urmatoarele aspecte: 
 

a. Politenico de Coibra impune un curs de consiliere şi orientare în carieră 
tuturor studenţilor din anul III. Acest curs care este obligatoriu și nu se 
încheie cu un examen ci cu un colocviu la care fiecare student trebuie să 
îşi pregătească o mapă de carieră. Aceasta cuprinde CV-ul, o scrisoare de 
intenţie, o adresă către o companie la care vrea sa se angajeze.  
 

b. Studenţii au obligaţia de a participa la cel puţin una dintre ședinţele 
publice organizate de Departamentul de Carieră 

 
 

c. Studenţii care nu au bani pentru plata studiilor sunt angajaţi în cadrul 
universităţii unde prestează diverse munci : curăţenie, întreţinere, servire 
la bar şi restaurant, grădinărit, în compensarea banilor primiţi de la 
universitate pentru plata cursurilor. 



Acest schimb de experienţă a fost foarte util şi se poate considera că multe 
dintre elementele întâlnite în Portugalia ar putea fi aplicate şi în cadrul 
Universităţii Aurel Vlaicu din Arad.  

 

 

 

 

 

29.  Parteneriat cu Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici şi 
Mijlocii din Arad 



La inițiativa Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră, Universitatea 
Aurel Vlaicu din Arad a încheiat un parteneriat cu Consiliul Național al 
Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii, filiala Arad, care are ca obiectiv 
găsirea unor companii care să preia în piaţa muncii un număr cât mai mare 
de studenţi. Tot cu ajutorul CNIPMMR filiala Arad, Centrul de Consiliere ţi 
Orientare în Carieră din cadrul UAV, oferă studenţilor şi absolvenţilor UAV 
posibilitatea de a găsi un loc de muncă în cadrul companiilor partenere şi/ sau 
efectuarea stagiilor de practică şi intership. Semnarea acordului s-a făcut într-
un cadru oficial. 

 

 

 

30. Încheiere parteneriat Patronatul Naţional Român 

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad prin Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră a încheiat în data de 14 iunie 2019 un parteneriat cu Patronatul 
Naţional Român. Obiectivele acestui parteneriat au în prim plan studenţii 
care îşi pot efectua perioadele de practică în cadrul companiilor membre ale 
PNR. În acelaşi timp, se doreşte intensificarea rolului companiilor partenere 
în formarea profesională a studenţilor. 

 

 

31.  Participare la curs organizat de Comisia Europeană 



În perioada 18 iunie 2019 – 20 iunie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră, prin intermediul domnului Vasile Blidar, a luat parte la sesiunea 
de training organizată de Comisia Europeană şi ADR Vest, prin intermediul 
Academiei Europene. În cele 3 zile de curs, desfăşurate la Timişoara au fost 
prezentate metode de evaluare a proiectelor ce pot obţine finanţare europeană 
dar şi modalităţi de obţinere a finanţărilor pentru aceste proiecte.  

 

 

 

 

32.  Schimb de experienţă  
 

În data de 26 iunie 2019 Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a  
participat la Timişoara la întâlnirea dintre Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră din cadrul UAV Arad şi Centrul Regional de Competenţe şi 
Dezvoltare a Furnizorilor în sectorul Automotive, din cadrul Primăriei 
Municipiului Timişoara. Întâlnirea a avut ca scop dezvoltarea ariei de 
acoperire a centrul de orientare în carieră, în cadrul companiilor din 
Timişoara, având în vedere interesul societăţilor ce funcţionează în Timişoara 
cu privire la practica studenţilor dar şi a schimbului de bune practici în ceea 
ce priveşte dezvoltarea competenţelor studenţilor. 



  

 

 

33. Test IMM 
 

În perioada 25 – 29 iunie 2019 reprezentantul Centrului de Consiliere şi 
Orientare în Carieră a  participat la cursurile organizate de Consiliul 
Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii, cu companiile din Arad. 
Cursul are ca scop apropierea mediului de afaceri de mediul universitar, 
furnizor de specialişti în vederea angajării şi lansarea unei aplicaţii pentru 
telefonul mobil, care să vină în sprijinul studenţilor dar şi a IMM-urilor. În 
cadrul acestor cursuri am prezentat modalitatea în care CCOC poate sprijini 
firmele cu furnizarea unor specialişti, absolvenţi ai UAV şi a stabilit cu 
companiile o modalitate de întâlnire cu studenţii care îşi pot găsi un loc de 
muncă, chiar în timpul şcolii.  



 

 

 

34. Pregătiri pentru Preliminariile Campionatului Mondial de Alergare 
50 km 
 

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad şi Federaţia Română de Atletism au 
organizat evenimentul de selecţie a Lotului Naţional pentru Campionatul 
Mondial de Alergare 50 de km, ce se desfăşoară în data de 1 septembrie la 
Braşov. Evenimentul a fost realizat pe baza bunei colaborări între UAV Arad 
şi FRA, colaborare în urma căreia, cele două instituţii vor semna un acord de 
colaborare menit să ducă la dezvoltarea atletismului din România şi implicit 
la dezvoltarea activităţilor desfăşurate de Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră în cadrul Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport.  



  

 

35.  Participare la Târgul Educaţiei din Tunisia 
 

În perioada 3 iulie 2019 – 10 iulie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră prin Vasile Blidar, a fost prezent la Târgul Educaţiei din Tunisia, unde a 
fost  prezentată oferta educaţională a Universităţii Aurel Vlaicu din Arad dar şi 
oportunităţile din domeniul muncii pe care le au studenţii şi absolvenţii 
universității noastre. Delegaţia condusă de Rectorul UAV Prof. Univ. Dr. Ramona 
Lile s-a întâlnit cu ambasadorul Românei în Tunisia Excelenţa Sa Dan Stoenescu 
precum şi cu o serie de reprezentanţi ai instituţiilor de învăţământ superior din 
Tunisia. În cadrul târgului de turism, la care au participat câteva mii de absolvenţi 
de liceu din Tunisia, desfăşurat în mai multe oraşe, au fost prezentate avantajele de 
a fi student în universitatea arădeană. 



 

 

36.  Întâlnire companie de recrutare pentru studenţi 
 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră pentru studenţi a organizat o întâlnire 
cu una dintre companiile de recrutare din judeţul Arad. În cadrul discuţiilor a fost 
stabilit un program de recrutare a studenţilor pe cele nouă facultăţi ale UAV. În al 
doilea rând s-a analizat situaţia ca studenţii străini care lucrează la UAV să poată 
lucra, conform legilor în vigoare, care stabilesc clar limitele dreptului de muncă 
pentru studenţii străini. 



 

 

37.  Întâlnire consilieri educaţionali 

În data de 25 septembrie a fost organizată întâlnirea cu consilierii educaţionali din 
unităţile de învăţământ din judeţul Arad. Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră a prezentat programul deplasărilor în liceele arădene, unde vor avea loc 
întâlniri cu elevii claselor a 11 –a şi a 12-a. Pentru ca absolvenţii să ia decizii în 
cunoştinţă de cauză, cu privire la traiectoria educaţională, un reprezentant al CCOC 
din UAV, va avea programări în fiecare săptămână în unităţile de învăţământ liceal 
din Arad. Aici va fi prezentat un program stabilit de comun acord cu CJRAE. 

 

 



 

38.   Întâlnire studenţi străini 
 

În data de 30 septembrie, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră a organizat 
întâlnirea anuală cu studenţii străini care urmează cursurile Universităţii Aurel 
Vlaicu din Arad. În cadrul acestei întâlniri a fost prezentată conducerea 
universităţii arădene, departamentele acesteia şi au fost oferite informaţii utile 
referitoare la activităţile pe care le pot desfăşura în Arad pe perioada studiilor.  

 

 

 

 

  
39. Sesiune de angajare pentru studenţii din Republica Moldova 



În urma întâlnirii cu studenţii străini, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră 
a organizat în data de 3 octombrie o sesiune de angajare pentru studenţii din 
Republica Moldova. Centrul Experienţa Multisport oferă 30 de locuri de muncă 
pentru studenţi, în domeniul voluntariatului plătit, unde venitul unui student este 
de 240 de euro pe lună. 

 

  

40. Consiliaţi încă de la începutul anului universitar 

 

Peste 300 de studenţi ai Universităţii Aurel Vlaicu din Arad au participat în 
data de 7 octombrie 2019a la consiliere în carieră. Aceştia au luat parte la 
Conferinţa „ Alege Cariera”, organizată de Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră din cadrul Universităţii Aurel Vlaicu din Arad. Marea majoritate a 
studenţilor sunt în anul I şi sunt încă în perioada de acomodare cu viaţa 
universitară. Odată cu prezentarea conducerii universităţii arădene, studenţii au 
primit informaţii despre departamentele la care pot apela în timpul studenţiei dar şi 
de programele derulate în cadrul UAV Arad 



 

 

41. Studenţii au donat sânge 

 

Studenţii Universităţii Aurel Vlaicu din Arad sunt alături de pacienţii care au 
nevoie acută de sânge. La iniţiativa Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră 
din cadrul Universităţii Aurel Vlaicu Arad, studenţii au participat la acţiunea de 
donare de sânge. În această acţiune s-a alăturat şi Liga Studenţilor UAV, care se 
implică în acţiuni cu caracter umanitar. 

  

 

 



42. Consiliere şi practică plătită 

 

Studenţii Facultăţii de Inginerie Alimentară din cadrul Universităţii Aurel Vlaicu 
din Arad au şansa la practică plătită. Propunerea vine din partea companiei Egis 
din Bucureşti care derulează un proiect cu finanţare europeană pentru practica 
studenţilor, proiect în care este cuprinsă ca partener şi Universitatea Aurel Vlaicu 
din Arad.  În cadrul acestui proiect, studenţii pot face practica cuprinsă în 
programa anului universitar iar dacă nu au absenţe şi îndeplinesc toate criteriile 
impuse  pot primi la sfârşitul perioadei de practică suma de 1000 de lei. Chiar dacă 
la sesiunea de consiliere au fost prezenţi doar 40 de studenţi din cadrul acestei 
facultăţi, lista de înscriere rămâne deschisă la decanatul facultăţii.  

 

 

 

 

43.  Întâlnire manageri de resurse umane 
 

În data de 7 noiembrie 2019 Au fost prezenţi 23 de manageri, alături de conducerea 
UAV Ramona Lile şi Alexandru Popa. Au fost prezenţi aproape 40 de 
reprezentanţi ai marilor companii din vestul României, care au ţinut să îşi exprime 
dorinţa de a continua colaborarea cu Universitatea Aurel Vlaicu din Arad. 



Managerii au prezentat portretul robot al viitorului absolvent şi care ar fi necesarul 
de absolvenţi din universitate pentru aceste companii.  

 

 

 

44.  Studiu de piaţă cu privire la satisfacerea angajatorilor 
 

Ca urmare a întâlnirii cu managerii de resurse umane din marile companii, Centrul 
de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul Universităţii Aurel Vlaicu din 
Arad, a demarat în data de 8 noiembrie 2019, un studiu privind satisfacerea 
angajatorilor cu privire la absolvenţi. Acest studiu se va întinde pe mai multe luni 
şi îşi propune să urmărească nevoile pieţei muncii şi ce abilităţi are nevoie un 
absolvent la momentul intrării pe piaţa muncii. 

 



45. Conferinţa Siguranţa persoanei şi construirea capitalului social 
 

La invitaţia Centrului Cultural Judeţean Arad, în data 8 noiembrie 2019 Centrul de 
Consiliere şi Orientare în Carieră a participat la Conferinţa intitulată „ Siguranţa 
persoanei şi construirea capitalului social”, la care au luat parte personalităţi ale 
lumii juridice şi sociale din România. Au fost prezentate lucrări referitoare la 
creşterea capacităţii persoanei dar şi a drepturilor fundamentale, prevăzute de legi. 
În acelaşi timp, s-au făcut previziuni cu privire la drepturile persoanei, ce ar trebui 
să rezide în următoarele legi ce ar urma să fie adoptate.  

 

 

 

 

46.  Consiliere la Colegiul Csiki Gergely 

 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră se implică în sprijinirea elevilor 
dornici să îşi aleagă domeniul de studiu ori de carieră potrivit. Alături de 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Arad şi CJRAE, Centrul de Consiliere şi Orientare în 
Carieră din cadrul UAV Arad a demarat o nouă ediţie a campaniei de informare a 
elevilor de liceu cu privire la modalitatea de alegere a carierei. Elevii sunt învăţaţi 
cum să îşi realizeze un CV, cum să se prezinte la un interviu sau cum să îşi aleagă 



domeniul de studiu. Prima oră de consiliere a fost oferită la Colegiul Csiki Gergely 
din Arad. 

 

 

 

 

47. Întâlnire cu militarii Invictus 
 

Studenţii Universităţii Aurel Vlaicu din Arad s-au întâlnit cu o parte a lotului 
Invictus Team Romania. Militarii răniţi în teatrele de operaţiuni au venit la Arad la 
invitaţia Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră şi le-au vorbit studenţilor 
despre perseverenţă, efort şi seriozitate. Cu toate că au fost răniţi în război, ca şi-au 
pierdut vederea total, militarii le-au prezentat spiritul Invictus tuturor studenților 
care au umplut sala de conferinţe A 1 din Complexul M Micalaca şi au dat un 
mesaj de speranţă pentru cei ce nu cunosc eforturile pe care le face Romania pentru 
păstrarea păcii şi a siguranţei naţionale. 

 



 

 

 

48. Cros Invictus 
 

Sute de studenți UAV dar și simpli arădeni au participat sâmbătă 23 noiembrie 
2019 la Crosul Invictus, un eveniment organizat de Universitatea Aurel Vlaicu din 
Arad, prin Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră dar şi de Liceul Tehnologic 
de Industrie Alimentară Arad. În acest eveniment au fost implicați zeci de studenţi 
ai Universităţii care au vrut să fie alături de militarii români care s-au sacrificat pe 
câmpul de luptă în teatrele de operaţiuni din Irak, Afganistan şi Siria, unde 
România este alături de NATO, în dorinţa de a păstra pacea. Traseul ales a fost 
unul simbolic, cu plecare din faţa Cetăţii Aradului şi a continuat pe Faleza 
Mureşului iar încheierea acestuia a fost în Parcul Eminescu, situat în spatele 
Primăriei din Arad unde este amplasată Crucea Eroilor Martiri. Aici, au fost 
depuse coroane de flori în memoria soldaţilor care şi-au pierdut viaţa în luptă dar 
au fost rememorate şi cele mai importante acţiuni ale României în cadrul NATO. 
Alături de conducerea Universităţii, la eveniment au participat şi oficialităţi locale, 
care au ţinut să aducă un moment de reculegere pentru soldaţii români.  

 



 

 

 

49.  Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră susţine inovaţia 
 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră s-a implicat în organizarea primei 
ediţii a evenimentului Hack4Arad. Acest eveniment organizat împreună cu 
Facultatea de Ştiinţe Exacte a reuşit să atragă zeci de studenţi din acest domeniul 
de studiu, zeci de elevi de liceu dar a atras atenţia a zeci de firme de programare 
din România. Este unul dintre cele mai importante evenimente de profil din zona 
de vest a României şi încă de la început a fost susţinut şi de autorităţile locale prin 
intermediul Primăriei Municipiului Arad.  

 

 

 

 



50. Consiliere studenţi Facultatea de Inginerie – Compania Continental 
 

Studenţii Facultăţii de Inginerie din Arad au fost consiliaţi de specialişti în 
domeniul resurselor umane din cadrul companiei Continental. La ședinţa de 
consiliere  din data de 25 noiembrie 2019 au participat 14 studenţi, potrivit 
solicitării venite din partea companiei vizitatoare şi care, au învăţat tehnici de 
realizare a CV-ului, tehnici ale interviului dar şi elemente care să-i facă să le 
crească nivelul de angajabilitate la finalul studiilor. Evenimentul s-a desfăşurat în 
data de 25 noiembrie 2019.  

 

 

 

51. Consiliere Facultatea de Ştiinţe Exacte – Continental  
 

Un grup de 14 studenţi de la Facultatea de Ştiinţe Exacte au participat în data de 25 
noiembrie 2019, începând cu ora 12.00, la o sesiune de pregătire organizată de 
Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul UAV, împreună cu 
specialişti în resurse umane din partea companiei Continental. Au fost studiate 
modalităţile de prezentare la interviu, realizarea  unui CV iar studenţii au avut 
şansa de a luat contact cu piaţa muncii.  

 



 

 
 

52. Consiliere Liceul Economic Arad 
 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul UAV Arad a fost prezent în 
data de 26 noiembrie 2019 la Colegiul Economic pentru a discuta cu elevii claselor 
a 12-a. Întâlnirea a fost organizată în cadrul proiectului de consiliere pentru carieră, 
demarat de UAV şi CJRAE, în dorinţa de a sprijini elevii, în alegerea carierei şi a 
domeniului de studii potrivit. Cu toate că iniţiat întâlnirea era programată doar 
pentru 50 de minute, la solicitarea elevilor dar şi a profesorilor, şedinţa de 
consiliere a fost prelungită cu încă o oră. Elevii au fost deosebit de activi şi de 
interesaţi de piaţa muncii dar şi de tehnicile de angajabilitate prezentate. 

 

 

 

 



 

53.  Susţinerea elevilor de la Colegiul Economic Arad 
 

În urma solicitării conducerii Colegiului Economic din Arad, specialiştii Centrului 
de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul UAV, au avut o nouă întâlnire cu 
elevi ai acestei unităţi şcolare. În data de 2 decembrie 2019, o nouă clasă de elevi 
au luat contact de tehnicile de angajare în piaţa muncii, de realizare a CV-urilor dar 
au aflat şi care ar fi modalităţile de a alege un domeniu potrivit pentru carieră.  

 

 

 

 

 

54. Consiliere Colegiul Naţional Elena Ghiba Birta 
 

Programul de consiliere al elevilor de liceu a continuat şi la Colegiul Naţional 
Elena Ghiba Birta. În data de 3 decembrie 2019, Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră a fost prezent la două clase ale colegiului unde au prezentat modalităţile 
de realizare a unui CV, au găsit noi căi de alegere a domeniului pentru carieră dar 
şi care ar fi meseriile viitorului. Programul s-a bucurat de succes iar elevii au cerut 



să fie primiţi în cadrul Universităţii Aurel Vlaicu din Arad, la activităţile de 
Orientare în Carieră.  

 

 

 

55.  Lansare de carte 
 

În data de 5 decembrie 2019, reprezentanții Centrului de Consiliere şi Orientare în 
Carieră au fost prezenți la lansarea de carte intitulată : Consum media, 
comportament cultural şi atitudini civice la tinerii din Arad. Cartea este scrisă de 
Flavius Ghender şi prezintă comportamentul elevilor şi deprinderile acestora în 
materie de documentare electronică. Cartea prezintă comportamentul tinerilor care 
navighează pe internet şi care ar fi principalele pagini în care îşi culeg informaţiile 
referitoare la carieră, informaţii utile dar şi alte informaţii de care au nevoie în 
viaţa de zi cu zi.  

 

 



 

56.  Consiliere la Colegiul Naţional Moise Nicoară din Arad 
 

În data de 10 decembrie 2019 Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră fost 
prezent în mijlocul elevilor de clasa a 12-a de la Colegiul Naţional Moise Nicoară 
din Arad. În cadrul acestei întâlniri au fost prezentate meseriile viitorului, criteriile 
pe care trebuie să le avem în vedere la alegerea carierei şi a domeniilor de studii 
dar şi modalităţile de prezentare la un interviu. 

 

 

 

 

Întocmit: 

Vasile Blidar  

 


